



Сегодня определятся еще три финалиста проекта «Голос.Дети» – по одному из каждой команды. В числе прочих борьбу за путевку в финал продолжает **Саида Мухаметзянова** из команды Пелагеи.

Саида завоевала всероссийскую популярность и любовь зрителей, исполнив известную татарскую народную песню «Су буйлап» (Вдоль реки), а также спела духовную песню на арабском языке.

В преддверие голосования, которое пройдет в прямом эфире проекта «Голос.Дети» на Первом канале, ИА IslamNews пообщалось с юной исполнительницей из Татарстана.

**– Саида, сегодня решается вопрос твоего дальнейшего участия в проекте «Голос.Дети». Каковы твои впечатления?**

– Впечатления от проекта очень хорошие, позитивные. Мне, как и остальным детям, очень нравится выступать на сцене Первого канала, участвовать в этом потрясающем проекте. Настрой у меня тоже хороший. Я буду стараться и надеяться на лучшее.

**– Почему ты выбрала песню именно на татарском языке?**

– Потому что это моя родная культура, которую я очень люблю. Я хотела донести до зрителей всю красоту татарской народной песни, достойно представить ее на Первом канале. Я думаю, что у меня получилось.

**– Мы в этом не сомневаемся! Ожидала ли ты, что так много людей тебя поддержат, будут верить в тебя и надеяться на твою победу?**

– Я не знала, как оценят российские зрители татарскую песню и поначалу сомневалась, что меня поддержит столько людей. Конечно, это стало приятной неожиданностью. Я очень рада, что так много зрителей оценили мое творчество, оценили татарскую песню. Мне пишут очень много людей разных национальностей, чуть больше даже русские.

**– Ты стала звездой для всей России...**

– Ну, не звездой, конечно! Но татарская песня всем понравилась.

**– Какой у тебя любимый предмет в школе?**

– У меня все предметы любимые.

**– А где ты занимаешься музыкой?**

– Я учусь в музыкальной школе, занимаюсь там вокалом, фортепиано, сольфеджо и музыкальной литературой.

**– Трудно ли тебе совмещать школу и участие в проекте «Голос.Дети»?**

– Знаете, нелегко. Случаются пропуски, потом по приезде догоняем, учимся. Нагрузка большая.

**– У тебя уже есть творческие планы на будущее?**

– О своих творческих планах я еще не думала. Я хочу петь песни не только на татарском,

но и на других языках. Со временем, думаю, определюсь.

**– Что ты можешь сказать своим многочисленным поклонникам, которые тебя очень любят?**

– Я хотела сказать им большое спасибо! Надеюсь, они меня и сегодня поддержат своими голосами.

**– Саида, спасибо тебе за интервью. Мы желаем тебе дальнейших успехов в творчестве и победы на проекте. Ассаляму алейкум!**

– Спасибо. Ва алейкум ассалям!

**Справка.** Саида Мухаметзянова родилась в Верхней Пышме Свердловской области, откуда вместе с родителями переехала в Казань. Учится в татаро-английской школе № 16. В ее активе – сольные концерты и запись собственных дисков. Пела на Универсиаде-2013, проходившей в Татарстане.

На слепом прослушивании исполнила татарскую народную песню «Су буйлап». С 5 лет поет этническую и классическую музыку, поэтому не случайно выбрала себе в наставницы Пелагею

В дополнительном туре 10 апреля Саида исполнит новую песню – не на татарском языке, но такую же мелодичную.

Пока Саида репетирует, ее мама ищет для нее платье. Для тройки «Аллилуя» платье Саиде сшила мама Пелагеи. Саида растет в верующей многодетной семье, несколько раз в день совершает намаз. Отец 10 лет служит в мечети.